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Par lecture graphique, répondre aux questions suivantes.

1. Résoudre dans R I'équation f(x) = 0.
2. Dresser le tableau de signes de f(x) surR.
3. Donner une équation de I'axe de symétrie de la cou

fonctionf. -
4. Dresser le tableau de variations de la
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Déterminer graphiquement le nombre dérivé de la fonction gen 0.5 ©
Déterminer, pour tout réel x, g'(x) ou g’ désigne la fonction dérivée de la fonetic
g. 2

3. On admet que pour tout réel x, ona g'(x) = 3x(x =~ 4). 4
Dresser le tableau de signes sur R de la fonction g*. ©

4. En déduire le tableau de variations de la fonction g.

5. On considére I'algorithme suivant :

x ==-1
while x3 = 6x* + 5> -10:
x= x+001

Aprés exécution de cet algorithme, X vaut 1,92. A"
Interpréter ce résultat dans le contexte de I'exercice.
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Décrire Iévénement (X = 0) puis calculer sa
Recopier sur la copie et compléter le tableau suivar
de X.
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5.

Calculer I'espérance de cette variable aléatoire.
Interpréter ce résultat dans le contexte de I'exercice.
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